m Cneundurkaums

MMPM-100

KAITOPUMETPUYECKOE PEJIE
NOTOKA

Pene MIPIM-100 KOHTPOAMPYET NOTOK
>KMAKOCTU KaJIopMMETPMUYECKMM CrocoboMm.
Ecnun ckopocTb NoToKa NagaeT Huxe
YCTAaHOBJIEHHOIO M0JIb30BaTeJIEM 3HAYEHNS,
TO BbIXO/[, COCTOAHNSA U3MEHSAETCA.

CKOpPOCTb NOTOKA 0TOHpaXkaeTca AeCATbIO
CBETOANOAaMMN, MOXHO Bbl6paThb

rpaHuLy A9 3aMblKaHNA,/pa3MblKaHMA
KOHTaKTOB B O4HOWM 1 TOW Xe rpaynpoBKe.

s BO3MOXHOCTb KOHTPOJIA TEMMEPATYpPbI
(Bepcma MIMPMN-100 15)

+ 10 cBeTOAMOA0B A1 NHANKALMN CKOPOCTK
noToka
BO3MO>HOCTb YCTAHOBKM NepeK/toHeHNs

. JneKkTpuyeckoe noakJto4YeHmne C noMoLLbo M12,
4-X KOHTAKTHOrO pasbema

o KOHCTpYKUMA 13 HepXXaBetoLLen CTam

MEP#PMBOP 8-800-333-56-67 merapribor.ru



MEPA
nNPUBOP

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Mumarue

24 B+ 10 % DC ¢ 3awumol om HenpasusbHOU noaspHOCMU (no 3anpocy)

BxodHoe HanpsxeHue

1.5/4 B A

3n. npucoeduHeHue

M12 x 1, 4-koHmakmHsili pazsem

MpucoeduHeHue K npoueccy

coenacto DIN2353, ¢ HakudHol 2atikot M16 X 1,5 yepe3 24°

KOJIbYO 8 NpsAMOoe 2He300 ¢ mpy6Holi pe3bboli (G1/2 G1/4"; M14 x 1,5; NPT1/4")

MMPM-100

WHONKALMSA

To4Ka NepeK/IlYeHNA NOTOKA HA CBETOANOAHOM

LKane Moxet 6biTb Peann3oBaHa C NCNoJib30BaHNEM
[BYX LBETOB (KPACHbII CBETOANOA N AHTAPHBbIN
CBETOANOA), YKa3bIBasA B TO e BPEMS, YTO KOHTAKT

Cneumndukauma

WNcnonHeHue KOMNAKmMHbIU, pasoesbHoll HOPMaJIbHO 33KPbIT NI HOPMAJIbHO OTKPbIT.
Aucnned 10 mpexuysemHbix c6emoou0d08 (CKopocmb NOMOKaA)
; 2000 ( ona MIPTI-100 15) B cnyyae MIMPM-100 15 Touka nepekntoveHnsa
X c6emoouod (memnepamypd - mo/ieko 0n1A - TemnepaTypbl 0603HaYAETCA CBETOANOAOM,
Bbix00Hble cuzHasb! pesne (mosnbko 04 FS 10), PNP, NPN, 4 ... 20 MA (mosbko 0ns MITPI1-100 20) PaCMoJIOXXEHHbIM MeXAY KHOMKaMM ynpaBaeHus.
Konmakmer 130 mA /60 B/ 500 mBm Ec/m TeMnepaTtypa HOCUTENA BbILE / HUXe B
YCTaHOB/IEHHOTO 3HAY€EHWSA, BKIIOYAETCS KPaCHbIi
Bpems omknuka 1..6cek cBeToamos, 3T0 03HavaeT, 4To PIN2 oTKpbIT
Ckopocmb nomoka 4...400 cm/cek OAHOBPEMEHHO (AaT4MK, NOCTaBNAEMbIN B
CTaH[ApPTHOM KOMM/IEKTALIMM, PAa3OMKHYT Npu
+2..
Tourocme 2. £8 cm/cex TemnepaType Bbille YCTaHOBEHHOrO NPeena npu
Ycmaska 2..8cm/cek BKJ/IIOYEHHOM CBETOAMOAE).
Konmpornb 2 KHONKU CKpbImo20 muna
Temnepamypa cpedel 0...+80°C
Okpyxatowjas memnepamypa -10...+55 °C
Mamepuan npomoyHol yacmu Hepxasetowas cmane 1.4404
Jucnned CKopocmb nomoka 6 % om
MaxkcumaneHoe dasneHue 63 6ap o — -
Knaccsawume! 1P67 MHoukayus (mue.) LEDT <2%
BnaxHocme makc. 90 %
Ta6apumei(HxWxD) 91x74x60 MM (8 criyuae 6onee dnuHHOL eepcuu damyuka | Midukatua (ceem.) =0 258 |
obuwas sbicoma 6ydemmaxxe y8enusamsCs
u X L ) | MHoukayus (ceem.) LED2 5-10% |
Bec 2902
Cmamyc koHmakma SSR, naccueHbit, 6ecnomeHyuansHeil, He 6osee 350 B | MHdukayus (ceem.) LED3 10-15% |
AC/DC, 150 MA, 400 MBm | WHOukayus (ceem.) LED 4 15-20 % |
* 019 80061 (25 °C)
| WHoukayus (caem.) LED5 20-25% |
MHONKALMSA MOTOKA | mwoukayus (ceem) D6 25-35% |
| WHAukayus (ceem.) LED7 35-47,5% |
| WHdukayus (ceem.) LED8 47,5-62,5% |
| Wrdukayus (ceem.) LED9 62,5-80% |
| WHoukayus (ceem.) LED 10 80-100 % |
| MHoukayus (mue.) LED10  above 100 % |

Muzaem nepsbiii cBemoduod:
NOMOK HUX(e HACMPOEHHO20
duanasoHa

Muzaem nocnedHul
c8emodu00: NOMOK Bbiwe
HacmpoeHHo20 duanazoHa

Ckopocmb nomoka
Haxodumcs 8 npedenax
HACMpoeHHo20 duanazoHa

4-20 MA (mosibko 0189 MIIPI1-100 20)

Pene NoCTaB/feTcs ¢ BbIXOAOM 4-20 MA, yCTAHOB/IEHHbLIM TaKUM 06pazom,
4YTO MOTOK HYJIEBOM CKOPOCTM CPeAbl COOTBETCTBYET BbIXOAHOMY CUTHANY 4 MA, TOrAa KaK
CKOPOCTb 4 M/C cooTBeTCTBYET 20 MA. 33BUCHMOCTL TOKA OT CKOPOCTU HE ABNAETCA JIMHENHON.

Tok [%]

4-20 MA Mok 8 3a8UCUMOCMU OM CKOpocMu

50 75 100
Ckopocms [%]

FabapuTHble pa3mepbl

-—

[—— 74,00 MM ———

~¢—— 60,00 MM —

25,00 Mm

91,00 Mm

27,00 MM ~—-—

~<—— 66,00 Mm

-¢

:

|<¢—— 10,00 »m

6,00 MM

MEPA

NPUEOP 8-800-333-56-67

merapribor.ru



MEPA
nNPUBOP

Ecnu Heobxoaumo otcnexwvieath

PACXoA M CKOPOCTb XMAKOCTH B Tpy6e ¢
AnameTpom meHee DN 25, cnepyet
MCMoJ/Ib30BaTb afANTEPHbIN 610K, KOTOPbI
obecneynt NpaBuJIbHYIO SKCMyaTaLMio.

CeHcopHoe ynpaBneHue

Pene notoka umeet Be KHOMKN
ynpasJieHUA, 4TO NO3BOJIAET:.

. HaCTPanBaTh TOUKY NePEKIOYEHUSA
WAV ABE TOUKM MEPEeK/IoYEHNSA Mo
PacxoAy, CKOpOCT1 NoToKa (B
HEKOTOPbIX C/IY4asX Mo TeMnepaType)

. M3MeHATb Noruky Bbixoga H.0./H.3.

. YCTaHaBJ/IMBAaTb MUHUMAJIbHOE U
MaKCMMasibHOe 3HaYeHVe pacxoaa

. OCYLLLeCTB/IATL BO3BPAT K 33aBOACKNM
HaCcTpoMKam

MEPA
nPUBOP

MMNPM-100 Cneumndukauma

BJIOK MEPEXOAHUKA

MHONBUAOYAIIbHBLIE PELWWEHWA

MNepexoaHoi 610k MIMPM-100 DN20/G3/4" Ha 5 ... 100 1i/MuH (pa3mep 150x50x40 MM)
MNepexoaHoi 610Kk MIMPM-100 DN15/G1/2" Ha 2 ... 40 1/MuUH (pa3mep 150x50x30 MMm)
MNepexoaHon 610k MMPM-100 DN10/G1/4" Ha 0,4 ... 20 fi/MuH (pa3mep 150x50x30 MM)
MNepexogHon 610k MMPM-100 DN4,5/G1/4" Ha 0,1 ... 5 i/MuH (pa3zmep 70x50x30 Mm)
MNepexoaHoi 610Kk MIMPM-100 DN2,7/G1/4" Ha 0,075 ... 2 n/MuH (pa3mep 70x50x30 MMm)

2JIEKTPOMOHTAXHOE COEONHEHWNE

MMPN-100 10- PENE MMPM-100 11/ 15 - PNP MIMPM-100 20 — PNP

| )] 1 o1
e e e o
[ 2 =4 [ =
I — g =6 - e R
MIPM-100 10 — PNP MMPN-100 11/15—NPN  MPM-100 20 — NPN
C : o \._:3—:;“ \——-31—L+
e B
MIPM-100 10 — NPN
_.3—1 L+
C 3 -
MMPM-100 10 MIPM-100 10/ 11/ 15 MIP-100 20
PENE PNP/NPN PNP/NPN

PIN 1 - MutaHunev +24V

PIN 2 - 4-20 mA Bbixop

PIN 3 - MutaHne GND

PIN 4 - PNP/NPN KoHTaKT
TOYKa NepeknyeHns

PIN 1 - MutaHne +24V
PIN 2 — PNP/NPN KOHTaKT noToka
TOYKa NepeknoYeHns Touka nepekntoueHus (FS 11) /
PIN 3 - Hanps»keHvie nutaHus / Temnepatypa (MIMPM-100 15)
GND PIN 3 - HanpsaxeHve nuTaHuA
PIN 4 — KoHTaKT pene 3A3EMJTEHVE
TOUKa nepekoyeHns PIN 4 — PNP/NPN KOHTaKT NoTOKa
TOYKa NepeknoveHns

PIN 1 - MutaHue +24 V
PIN 2 - KoHTakT pene

8-800-333-56-67 merapribor.ru



MEPA
nNPUBOP

FSxx/Ax/Bx/Cx/Dx/Ex/Fx
A A A A A A A

MMPM 100 10/11/15/20

MIPI1-100 (MepeknioyaTens notoka)

10... 1 N.O.KOHTaKT

11... 2N.O. KOHTaKTbl

15... N.O. KOHTaKT+ MOHUTOPVHT TEMMEPATypPbl
20... N.O.KOHTaKT+ 4 ... 20 MA

A (Tun pabo4ero KOHTaKTa)
A1... SSR naccuBHbIi (Tonbko FS10)
A2... TpaH3ucTop PNP

A3... TpaH3uctop NPN

B

B1... 65mm
B2... 125mm
B3... 175mm

C (pe3b60BoOe coefuHeHNE)
Cl... G1/2" C3... NPT1/4" C5... CLAMP DN25 (50, 5 Mm)
C2... G1/4" C4... M14x1,5 C6... CLAMP DN50 (64 mm)

000 «Mepanpunbop»

190020, r. CaHkT-MeTepbypr,
Hab. O6BoaHOro KaHana, 199-201M

8(800)3335667

e-mail: info@merapribor.ru

MEPA

NPUEOP 8-800-333-56-67

MMNPM-100 Cneumndukauma

F (KoHcTpyKuma gatumka)
F1... KOMNaKTHaA KOHCTPYKLMA
F2... paspgenbHas Bepcus

E (MepexoaHuk ana
He6onbLINX pasmepoB)

E1... 6e3apantepa
E2... DN20
E3... DN15
E4... DN10
E5... DN4,5
E6... DN2,7

D (M12, 4 pin nop pasbemom)
D1... OA
D2... HET

merapribor.ru



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4



